



## KÖZLEMÉNY

A NEMZETI KUTATÁSI, FEJLESZTÉSI ÉS INNOVÁCIÓS ALAPBÓL A

### **KUTATÁS-FEJLESZTÉSI ÉS INNOVÁCIÓS PROJEKTEK TÁMOGATÁSA – BEFEKTETÉS A JÖVŐBE ALAP (2020-1.1.6-JÖVŐ)**

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS KERETÉBEN TÁMOGATOTT PROJEKTEK ESETÉBEN

### **AZ ELŐLEG FOLYÓSÍTÁSÁRA VONATKOZÓ SZABÁLYOK MÓDOSÍTÁSÁRÓL**

A Nemzeti Kutatási, Fejlesztési és Innovációs Hivatal (a továbbiakban: NKFI Hivatal) a Nemzeti Kutatási, Fejlesztési és Innovációs Alapból a **„Kutatás-fejlesztési projektek támogatása – Befektetés a jövőbe alap (2020-1.1.6-JÖVŐ)”** pályázati felhívás keretében finanszírozott **projektek támogatására és végrehajtására kibocsátott támogatói okiratokat** (a továbbiakban: Támogatói Okiratok) a jelen közleményben foglaltak szerint **egyoldalúan módosítja az előlegek folyósításának szabályait** illetően hivatkozva a Támogatói Okiratok 8.7. pontjára.

1. A jelen közleményben bevezetett rendelkezések a Támogatói Okiratok kedvezményezettjeire nézve enyhítő szabályokat rögzítenek a Támogatói Okiratokban meghatározott rendelkezésekhez képest.

2. A Támogatói Okiratok 3.11. pontja helyébe az alábbi 3.11. pont lép:

*„3.11. Amennyiben a Projekt több munkaszakaszban valósul meg, a soron következő munkaszakaszra járó előleg kifizetésének feltétele a soron következő munkaszakaszra vonatkozó előlegigénylés 3.12. pont szerinti benyújtása és annak a Kezelő szerv általi engedélyezése. A Kezelő szerv a soron következő munkaszakaszra járó előleget az előlegigénylés jóváhagyásától számított 30 napon belül utalja át a Kedvezményezett(ek) részére.”*

3. A Támogatói Okiratoknak és mellékleteiknek a jelen közleménnyel nem érintett rendelkezései változatlan tartalommal hatályban maradnak. A Támogatói Okiratokat és mellékleteiket jelen közleményben foglaltakkal együtt kell alkalmazni és értelmezni.

4. A jelen közleményben foglalt rendelkezést a közlemény – NKFI Hivatal [www.nkfi.gov.hu](http://www.nkfi.gov.hu) hivatalos honlapján való – közzétételét követő naptól a 2021. december 20. napjáig szerződés szerűen benyújtott előlegigénylésekre és az ezek alapján történő kifizetésekre kell alkalmazni. Ezen kívüli esetekben a Támogatói Okiratoknak és mellékleteiknek a jelen közlemény közzétételének napján hatályos változatát kell alkalmazni.

Budapest, „időbélyegzővel ellátva”

**Dr. Birkner Zoltán**  
elnök

Pénzügyileg ellenjegyzem:

Budapest, „időbélyegzővel ellátva”

Horváth János  
főosztályvezető  
Költségvetési Főosztály